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  بارم  سوالات
 مشخص كنيد . ×و جمله هاي نادرست را با √جمله هاي درست را با -1

  الف ) زاويه باز از زاويه نيم صفحه كوچكتر است .  
  است . 95مساوي 35ب ) سه برابر عدد

 برابر است .  3با احتمال آمدن عدد  5ج ) در پرتاب يك تاس احتمال آمدن عدد 

  است .  ab6برابر  ٢ab3+ac 3-  ab4+ acد ) ساده شده ي عبارت جبر

1  

  جمله هاي زير را كامل كنيد . -2
  برابر .......................... است .  – 43n  الف ) اختلاف جمله دهم و پنجم دنباله

  ب ) در منشور به محل برخورد سطح ها ................................... گفته مي شود . 

ቂج ) قرينه ي نقطه ي
െ	4
3 ቃ . نسبت به محور طول ها نقطه ي .......................... مي باشد  

  د ) نمودار .................................. براي نمايش تغيير ها كاربرد دارد . 

1  

  گزينه ي درست را انتخاب كنيد . -3
2௫الف ) اگر ൌ   برابر است با :൅3ݔ2ارباشد مقد  5

1 (32                            2 (48                                     3 (54                                     4 (40  

ܣ ب ) اگر نقطه ي  ൌ 	 ቂ
ߙ2 െ 4
ߙ ൅ 3 ቃ برابر ..................... است .   ࢻروي محور عرض ها باشد مقدار  

1( 2                               2 (3-                                     3 (2-                                     4 (3  
1000مقدار عددي عبارتج )  ൅ 1100 ൅   كدام است ؟ 0100

1( 1                               2 (2                                       3 (0                                       4 (100  
  درجه باشد متمم آن كدام است ؟ 120اگر دو برابر زاويه اي  د )
1( 60                            2 (40                                     3 (30                                     4 (890  

1  

  را انتخاب كرده و به هم وصل كنيد . گزينه صحيح -4
 

 1ريشه هاي دوم عدد
  

  جذر ندارند

െ1 
  

േ	1 
  

√െ 1 
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 صبح     8  ساعت امتحان :                              غيردولتي شميم عرفان                  آموزشي : دبيرستاننام واحد                                    شماره داوطلب :                
 قيقهد  120 ال دوم           وقت امتحان :  نوبت امتحاني : نيمس           هفتمو رشته :  پايه          نام پدر :                                               نام و نام خانوادگي :           

 تاريخ امتحان :                    95 -96سال تحصيلي:                               كاخكي                 دبير : خانم                  رياضي               درس : سؤال امتحان  

  محل مهر و امضاء مدير
  

  سؤال



                     به دست آوريد .                    = x = -5y,   3 را به ازاي مقابلالف ) مقدار عددي عبارت  -5
2 x + 3 y -7 = 

  
  

 ب ) معادله مقابل را حل كنيد .    

 ٣ x – ١ = ٧- x  
                                                                                                          

 
 
  

1  

  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد . -6
10ሻൈ൫െ17	ሺെ	ሻالف െ ሺെ14ሻ൯ ൌ 

 
3	ሺെ	ሻب െ 11ሻ ൊ ሺ൅7ሻ ൌ 
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  . ا به صورت عدد توان دار بنويسيدحاصل عبارت هاي زير ر -7
ൈ65	ൈ24	34	ሻ	الف ൌ 

 
32	ሻ	ب ൅ 32 ൅ 32 ൌ 

 

1  

  باشد . نفيو مجموعشان عدد م12ضرب آن هاچند جفت عدد صحيح مي توان پيدا كرد كه حاصل-8
  
  
  
  
  

1  

  را به دست آوريد .  ࢟و   ࢞با توجه به شكل مقابل مقدار  -9

   
  

1  

  درجه بالاي صفر بوده است . 11درجه زير صفر و دماي هواي بندر عباس  15در يك روز زمستاني دماي هواي تبريز  -10
  الف ) اختلاف دماي دو شهر چند درجه بوده است ؟

  
  ب ) در آن روز ميانگين دماي دو شهر چند درجه بوده است ؟

  
  

1  



  با استفاده از روش تجزيه حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد . -11
ቀ42	و	28ቁ ൌ 

 
ቂ42	و	28ቃ ൌ 

  
 

1  

  حجم شكل زير را بيابيد .-12

 
  

1  

  حاصل عبارت زير را به دست آوريد . -13
5√100 െ 2√36

ඥ√16
ൌ 
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࡭الف ) نقاط  -14 ൌ ቂ23ቃ   ࡮و ൌ ቂെ	31 ቃ  . را روي محور مختصات مشخص كنيد  
  را بنويسيد . ሬሬሬሬሬሬԦ࡮࡭وصل كنيد و مختصات طول بردار   ࡮را به  ࡭ب) سپس 

  يك جمع بنويسيد .  ሬሬሬሬሬሬԦ࡮࡭ج) براي بردار 
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
  

2  

متر است مي خواهند بدنه ي اين ستون را كاشي  5متر و ارتفاع آن  2/0ستوني به شكل منشور شش پهلو كه ضلع آن -15
، هزينه كل  تومان باشد 200كاري كنند . چند متر مربع كاشي لازم است ؟ اگر هزينه خريد ونصب هر متر مربع كاشي به مبلغ 

  كاشي كاري چقدر خواهد بود ؟
  
  
  

1  



  مجهولات را بيابيد . -16
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1  

  تاسي را پرتاب مي كنيم : -17
 ظاهر شود چقدر است ؟ 8الف) احتمال اين كه عدد 

  
  ب) احتمال اين كه عدد اول ظاهر شود چقدر است ؟

  
  ج) احتمال اين كه عدد زوج ظاهر شود چقدر است ؟
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  پهلو چند يال ، چند راس و چند وجه دارد ؟ 8يك منشور  -18
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ليتر داريم مي خواهيم با يك پيمانه دو ظرف را به طور كامل پر كنيم . كدام پيمانه ها براي  18و  12دو ظرف به گنجايش -19
  اين كار مناسب هستند ؟ بزرگترين پيمانه كدام است ؟ 
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يك مدرسه را نشان مي دهد . نمودار ميله اي اين جدول را در جدول زير تعداد شركت كنندگان در يك اردو ي تفريحي -20
  كدام پايه بيشترين تعداد را داشته است ؟ رسم كنيد .

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  پايه  ششم  هفتم هشتم
  تعداد  7  12 10
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  نمره تجديد نظر و امضاء:                                  به حروف : به حروف :                       نمره ورقه به عدد :                       

  نام و نام خانوادگي دبير :                                 تاريخ و امضاء: تاريخ و امضاء:                نام و نام خانوادگي دبير :        

 


